

黑船犯

大破黑船犯

人犯集團

(記者林雅惠高達報導)調查局高雄市調查處海巡署及高雄市警方等單位，齊陸同步包抄獨裁，昨破獲一窩往來兩岸的人犯集團，逮捕同名集團成員及六名男女大陸偷渡客，調查發現，落網的吳姓、女性兩名主嫌都是操縱黑船長魔頭，到福建沿海搭載偷渡客，再走海路西航至廣東東海一處三不管地帶，並偷渡二岸，多日來，該集團已利用土方法成功讓上百名大陸客偷渡來台。

高雄市調查處於一年前接獲線報，指有人犯犯罪集團專門從事於兩岸偷渡客的取緝當局，經查證屬實，即會同高市警二出二分局、海巡署海防總隊勤務隊以及該署海巡第一四大隊等單位組成專案小組，在屏東地檢署檢察官古指揮下，卷二三人追查。



市調查處等單位共同破獲黑船魔頭，扣上價值四千多的人犯，吳國昌（嘉義人，有多次偷反兩地人民關係前科），王石達（屏東人，有違反慈濟行為私條款前科），吳首印（人口販運集團，與大陸韓號「小林」的男子，利用帆船與汽船接送方式，共同從事不法侵入人口販運的勾當）。

高雄市調查處主任翁培元表示，該集團犯罪手

段是由「小林」在大陸尋找欲來台的偷渡客，先由帆船或膠筏接送後於海上交接給台灣偷渡船，吉籍魚船再駛過海道四側較隱密的航道，抵達東海岸，扛海城後，再交由膠筏或帆船搭載上岸，威逼的偷渡客每人都交付三萬元人民幣，得志榮

去後，去年一二月三十日晚間，即兩男女共六名偷渡客在海上被發現，漁船都是沿著海岸中間一帶三不管地带，一路航行到東莞的東港海邊。記者到東莞東港沿岸搶灘上岸，搭上該處的車輛，警銅一路跟監到中山高北上匝道收費站，將六人一舉擒獲。

翁培元表示，六名偷渡犯均是福建漳浦人，他們先乘帆船到福建連江接駁上我國渔船，船上三人在海上被發現，漁船都是沿著海岸中間一帶三不管地带，一路航行到東莞的東港海邊。

翁培元指出，六名偷渡犯途中一起藏匿在渔船的船艙，因船空間狹小，空氣污濁，六個人被擒時身上都有濃濃的腳臭味道，檢測發現其中兩名女子尿色不錯，是否來自性交易上仍待進一步調查中。

調查發現，該集團存在多年，研銷至少得手一千多趟，有上百名對岸人士透過此集團以該模式成功偷渡來台，只是因為年關將近，行動較為兌現，因此載運的偷渡客人數較少。

(記者林雅惠高達)

漁船偷渡

不到1坪密藏6人

專案小組掌握接連車輛行蹤查獲

各花人民幣3萬多元 近40小時未進食 密艙外門板釘死

【記者曹敏吉／高雄報導】六名大陸偷渡客（四男二女）各花人民幣三萬多元，搭漁船偷渡來台被查獲。他們被關在空間狹小的漁船底層密窩，近四十小時未進食，密窩外門板釘死，被查獲時，露出痛苦表情。

高雄市調查處指出，該處與海

巡署、高雄市客方共同追查以甘石達為首的人口販運集團約有半年，掌握到該集團所雇用屏東籍永福號漁船於上月27日深夜出港的訊息。

30日晚間，甘石達等利用膠筏將永福號載木的大陸偷渡客

運送到東港海邊指揮上岸，專

案小組掌握接連車輛行蹤，跟監

到中山高速公路岡山收費站時，

逮捕甘石達及司機吳興春。

專案小組前天帶六名大陸偷渡

客回到永豐號漁船。他們原先藏

匿的密窩，已重新被釘死，調查

員費了好大的勁才撬開，一名男

偷渡客帶調查員爬進密窩。

那是一處不到一坪大的密窩，人在裡面無法站立，六個人只能緊靠在一起，並排而坐，且裡面空氣污濁，以至於他們偷渡上岸後，身上都還有混濁的機油味。

偷渡客說，他們被關在裡面，沒有東西吃，只有少量的飲水，大家都很緊張，希望能成功順利。

二岸，「大小便也儘量忍住」。

市調處副主任李揚元表示，大

陸偷渡客來台的費用是每人3萬

3000元人民幣，大多是借來的。

他們應該是來台灣找工作，被查

獲返後，還得面對債務問題。

這批偷渡客對台灣都有相當

的瞭解，到台灣來最希望能夠到

101大樓去看一看，因被查獲希望落空，一名女偷渡客難過落淚。

調查員安慰她說，台灣經濟很

不景氣，陸客來台打工，可能會

受到雇主壓榨，「被查獲，說不

定反而是解脫」。女偷渡客聽了

拭去淚水，並收下調查員送的大

衛杜牙牌藥膏，表示感謝。

往返接連偷渡客

人蛇得逞10餘趟

即將報道

即將報道

即將報道

即將報道

即將報道

用漁船，往來兩岸運送偷渡客，不但將大陸客偷渡到台灣，又將在台灣賺錢的十幾名香港人、估計已偷渡過十多次，將一千多名大陸客偷渡到台灣。

高雄市調查處等單位昨天宣佈破獲一起大蛇集國案，吉獲原興（五十歲，嘉義人，有多次違反出境人出境係統），甘石達（五十歲，屏東人，前海防反總治支那）及巴貳（女，四十歲，大陸偷渡客）。

大陸偷渡客不到一坪的密船中，空隙狹小，空氣污濁，近四小時不進食，又暈眩，千辛萬苦捲繩上岸，但是一上岸就被我海警監軍單位查獲，昨天被查獲時，全身都是機油味，滿臉疲倦，無聊。

他們都是福建省平潭人，偷渡的原因很蹊蹺，尤其高興和她的孫夢鄰看。

甘石達是福建省平潭人，偷渡的原因很蹊蹺，尤其高興和她的孫夢鄰看。

本想趁著春節前到台灣打工，爭取一年回年，可能賺些錢回家，誰知到來的天候，還沒賺到錢就被抓。

高雄市調查處及海警署第四勤務海巡隊等單位，經半年監控，掌握訊息，甘禮用石獅籍，大福號「海船」於去年十一月廿日晚，利用膠筏將二名偷渡客，自屏東縣東港石獅埠上岸後，沿途跟蹤到頭山收費站，將兩人綑成擒。

六人剛搭船上面，還來不及認識，甘就被人查獲。孫先於二月底動落海，市調處副主任黃培元說，受全我金融風暴影響，沿海工作機會減少，會偷渡來台的都是窮基層的大陸人口。

偷渡元形容這些大陸偷渡客「很堅強」，部分地點面露寒之氣，他們也知道口岸失業的人多，而我們相信憑著一天工作一多小時的刻苦耐勞精神，在台灣一定可以賺到錢，因此一下

高

海

報

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

民報

市調處破人蛇集團

逮捕六人

【記者錢文競高雄報導】法務部調查局高雄市調處與海巡署、高雄市警局等單位聯手破獲一個專門用漁船從中國搭載偷渡客到台灣的人蛇集團，並將該集團主嫌吳興奮、甘石達與偷渡上岸的6名中國男女偷渡客全部一舉成擒。

同樣都是年紀超過半百的

2名主嫌吳興奮（嘉義人、有多次違反兩岸人民關係條例前科）、甘石達（屏東人、有違反憲治走私條例前科），他們在年輕時候就幹過以漁船到中國載運貨物走私回台的不法勾當，直到兩岸逐漸展開交流關係後，即因貪圖載運中國人並偷渡來台更有錢賺，所以就轉而從事專

載「阿六仔」來台賣淫或打工的「走私人口」之事。

據了解，吳、甘2人都是駕駛漁船到中國福建沿海搭載偷渡客，並為了規避查緝武把偷渡客隱藏在空間很小的船艙密室內，例如這次落網被捕的6名中國男女偷渡客在30多小時的海上航程中、他們全部被窩藏在不到一坪大

高雄市警方等單位共同成立專案小組來着手展開佈線調查行動，並歷經長期監控在掌握此一人蛇集團已在月底到中區載運「人貨」，要利用跨年夜偷渡上岸的可靠情報，以及也事先摸清人蛇集團從陸上接應「人貨」的運輸時間與路線，則是該員一路跟監接應車子從中山高速公路北上至岡山收費站時，再以包抄圍截方式將全車人蛇及6名中國男女偷渡客全部一網打盡。

的密艙內，且因密艙空間狹小又空氣污濁在偷渡上岸過了幾小段航程後，每個人的身上都還存有濃濃機油味道。

再者，吳、甘2人除了將「人貨」窩藏在密艙內來規避查緝，而且航線也挑選較無「安全」的路線，即是先航行澎湖海域西側再繞行至屏東東港海域後，接著再從三

不管的偏僻海岸處搶灘上岸，然後再由等在陸上接應的車子將「人貨」載走。而根據市調處指出，吳、甘2人以此手法搭載中國偷渡客入境來台，至今已成功載運百人以上。

約1年多前，高雄市調處接獲以吳、甘2人為首的這個人蛇集團情資，即與海巡署、